Ypok 124
Konmpoabnas paboma 3a 1 kKaacc

B-1

(015 6onee N0O20MOBAEHHBIX)

1. 3armm uncna 19, 1, 8, 14, 20, 5, 11 B mopsizke
UX yObIBaHUSI.

2. Beruuciau:

9+3= 11-4=
12-5= 6+5=
18-8-3= 10+6-4=

|;|+3=9

3. Peuiu 3apauy:

7-L]=2 [1-4=4

C oropopa rnpuHeciv 12 orypLoB ¥ mOMUZOPOB.
OrypuioB 6bi10 7. CKOMBKO TOMHOPOB
TIPUHEC/IU C oropoja?

4. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKH: >, < WIH =

18 +2* 20 9+4*17-5

5. HauepTu 2 orpe3ka: MepBbIM VIMHOU 7 CM, a
BTOPOM Ha 3 CM KOpo4e I1epBOro.

* Il TIOKYNKU LIOKOJIaAKU y Ko He xBaraer 2
py6msi. CKOMBKO CTOUT II0KO/iazAKa, ecid y Komu 10
pybJteit?

Ypok 124
Konmpoabnas paboma 3a 1 kKaacc

B-2

1. 3anmmm uucna 17, 3, 6, 12, 20, 7, 15 B nopsaake ux
BO3paCTaHUsL.

2. Boruuciau:

8+6= 13-4 =
11-6= 7+ 6=
14-4-6= 10+7-5=

8-[1=3 [1-3=4

3. Peuiu 3apauy:

2+[ ]1=9

B marasuH npuBe3i 14 KI MOPKOBH, a CBEKJIbI
Ha

5 Kr MeHbllle. CKOJIBKO KI' CBEK/IbI MPUBE3/IA B
MarasuH?

4. CpaBHH, I0CTaBb 3HAKH: >, < WIH =
19+1*20 8+4*16-5

5. HauepTn 2 orpeska: MepBbIM [JIMHOM 6 CM, a
BTOPOU Ha 3 CM JJIMHHee MepBOro.

* 1711 MOKYTIKY >KeBaTeTbHOU pe3nHKU y CBeThl He
xBaTaeT 1 py0ssi. CKONbKO CTOUT »KeBaTesbHast




pe3nHKa, ecinu Y CBeThl 15 pybiieti?

Ypok 124
KOHmpO/leaﬂ pa60ma 3a 1 knacc

B-1

1. 3armmm uncna 19, 1, 8, 14, 20, 5, 11 B opsiake
uX yObIBaHUSI.

2. Beruuciau:

9+3= 11-4=
12-5= 6+5=
18-8-3= 10+6-4-=

[J+3=9

3. Pemm 3apauy:

7-L1=2 [1-4=4

C oropoga nipuHecy 7 OrypLoB, a IIOMUIOPOB
Ha 5 Gosbiiie. CKOMBKO TIOMHIOPOB TIPUHECH C
oropoja?

4. CpaBHH, IOCTaBh 3HAKH: >, < H/IH =

18 + 2 * 20 9+4*17-5

5. HauepTu 2 orpe3ka: MepBbIM UIMHOU 7 CM, a
BTOPOM Ha 3 CM KOpOYe I1epBOro.

* Il MOKYINKU IMIoKosagku y Komu He xBataeTr 2
py6ssi. CKO/IbKO CTOMT 110KO/MazKa, ecid y Koau 10

Ypok 124
KOHmp0ﬂbHa}l pa6oma 3a 1 knacc

B-2

1. 3armm uncna 17, 3, 6, 12, 20, 7, 15 B nopsiake
MX BO3paCTaHMs.

2. Beruucin:

8+6= 13-4 =
11-6= 7+ 6=
14-4-6= 10+7-5=

8-[1=3 [1-3=4

3. Pemiu 3apauy:

2+[]=9

B marasuH npuBes3nid 14 Kr MOPKOBHU, a CBEKJIbI
Ha 5 KI MeHblle. CKOJIBKO KI' CBEKJIbI TIPUBE3/IU
B MarasuH?

4. CpaBHH, NIOCTaBh 3HAKH: >, < WIH —

19+1*20 8+4*16-5

5. HauepTn 2 orpe3ka: IEePBbIM AJMHOM 6 CM, a
BTOPOM Ha 3 CM JIJIMHHEe MepPBOro.

* 1151 TIOKYTIKU ’KeBaTe/IbHOU pe3rHKU y CBeThl He
xBaTaeT 1 py6ssi. CKOJIBKO CTOUT >KeBaTeJibHasi




pybJieii? pe3nHKa, ecinu Y CBeThl 15 pybiieti?




